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Oanmmmmaga «PocaTom» 110 dpusmke

8 KJacc, 2012 rog

1. Teso mpoxoauT HEKOTOpPOE paccrostaHue 3a BpeMs t = 10 ¢. 3a Kakoe BpeMs TeJsIo IPOHIET B IAThH
pa3 boJIbIllee pacCTOSHUE, eCJIM OYIeT JIBUTAThCS C BIABOE MEHbBIIE CKOPOCTHIO?
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2. m; = 10 r Bomel, umeromeit Temmueparypy t; = 20°C, cMemmBaiT ¢ my = 25 T BOJIBI, HMEIO-
meit remriepatypy to = 35 °C. Haiitu temmeparypy cmecu. TermmooOMeHOM ¢ OKPYZKAMOIIEH cpe1oif
1peHedpedb.
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3. B cxeme, npejcraBienHoil Ha pUCYHKE, HAUTH MOIIHOCTH, BBIICIAECMYIO 2R
Ha cornporusyiennn R. K cxeme ripuioxkeno narpsizkenue U, BeJIMIUHBI BCexX

COHpOTI/IBJIeHI/Iﬁ JaHbl Ha PUCYHKE.
iR

4. B akBapuym, uMmeromnuii hopMy IPSMOYTOJBHOIO THapaJljeselnIie/ila co CTOPOHAME a X 2a X 3a
(a = 0,5 M), HAJMIU BOJY, O0BEM KOTOpOI cocTaBisieT 8/9 obbéMa akBapuyMa. 3aTeM B aKBapH-
yM omycTtuin KamMHE Maccoit m = 30 kr. Beuiberca s Boja u3 akBapuyma? I[lmorHOCTh Kammueit
p=2,6r1/cM®, a mioTHOCTL BOsBI Py = 1 1'/CcM?.
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5. Ha gacax 16:00. Yepes Kakoe BpeMs ITOCJIE 9TOTO 9acoBasg U MUHYTHAs CTPEJIKH YaCOB BCTPETATCS
BO BTOpOIi pa3”?
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